

Univerzita Pardubice vychovává schopné odborníky, kteří se v praxi neztratí

Univerzita nabízí kvalitní studium s perspektivním uplatněním

Řada středoškoláků se právě rozhoduje, co a na jaké vysoké škole chtějí studovat. Toto rozhodnutí ovlivní celý jejich život. Řešením může být Univerzita Pardubice, jediná vysokoškolská instituce v Pardubickém kraji, která nabízí kvalitní studijní programy, moderní studijní zázemí a hlavně perspektivní uplatnění na trhu práce.

Univerzita Pardubice na svých sedmi fakultách vzdělává téměř 11 tisíc studentů v oblasti přírodních, technických, společenských a ekonomických věd, nabízí i obory zdravotnické a umělecké zaměřené na restaurování. Vyniká svou bohatou vědeckou a výzkumnou činností, s jejímiž výsledky se řadí na přední místa mezi českými vysokými školami, v některých přírodovědných oborech patří mezi světovou špičku. V široké škále bakalářských, magisterských a doktorských programů si jistě vybere každý. Některé studijní obory jsou unikátní, a nelze je studovat na žádné jiné české vysoké škole.

Ucelený univerzitní kampus a moderní zázemí navíc vytváří ideální podmínky pro studium i volný čas.

Studenti si nejvíce cení kvalitní výuky a moderního studijního zázemí

Důvodů, proč studovat na Univerzitě Pardubice, je hned několik. Sami studenti si nejvíce cení kvalitní nabídky programů, moderního studijního prostředí, perspektivního uplatnění absolventů na trhu práce, komfortního studijního zázemí, dobré dopravní dostupnosti a přijatelných životních náklá-

dů na studentský život. S názory studentů se ztotožňuje i vedení školy. „Podporujeme naše studenty v tom, aby se mohli rozvíjet a zdokonalovat nejen ve svém studijním oboru. Snažíme se jim pro to připravit ty nejlepší podmínky,“ vysvětluje profesor Ing. Miroslav Ludwig, CSc., rektor Univerzity Pardubice. Moderně vybavený univerzitní kampus nedařilo centra stotisícového města, možnosti sportovního i kulturního využití v kombinaci s kvalitními a náročnými studijními programy snesou srovnání s předními univerzitami.

Univerzita Pardubice připravuje studenty pro práci v mezinárodních týmech

Univerzita Pardubice se může pochlubit velmi dobrými mezinárodními vztahy. „Spolupracujeme s více než dvěma sty zahraničními univerzitami, s nimiž máme uzavřeno téměř čtyři sta smluv,“ upřesňuje rektor rozsah mezinárodní spolupráce. Právě díky dobrým mezinárodním a meziuniverzitním vztahům, které univerzita udržuje, mají zdejší studenti možnost studovat v zahraničí či si vyzkoušet vědeckou práci v mezinárodním týmu. Zdokonalí si tak jazykové schopnosti, rozšíří si znalosti z oboru a hlavně získají cenné životní zkušenosti. Uznávané zahraniční kapacity působí také ve výzkumu či při výuce přímo v Pardubicích. Dlouhodobě zde působí padesát zahraničních odborníků, další přijíždějí na jednotlivé přednášky, odborné konference nebo na konzultaci konkrétních vědeckých úkolů či témat se svými českými kolegy.

Tři stovky studentů z padesáti zemí světa si vybralo studium právě na Univerzitě Pardubice. A všichni absolventi univerzity získávají k diplomu i celoevropsky uznávaný dodatek, tzv. Diploma Supplement, který jim ulehčí hledání práce v zahraničí.

Univerzita inovuje studijní programy a reaguje na potřeby praxe

V posledních letech Univerzita Pardubice přivedla do kraje stovky milionů korun z evropských dotací, které tvoří významnou součást jejího rozpočtu. Využívá k tomu především dva Operační programy – Vzdělávání pro konkurenceschopnost a Výzkum a vývoj pro inovace. V současnosti pracoviště univerzity řeší na 30 takových velkých projektů, vedle stovky vědecky zaměřených. Projekty pomáhají univerzitě inovovat studijní programy a zkvalitňovat výuku i výzkum a lépe tak reagovat na potřeby a požadavky praxe. „Studenti jsou proškolení v nejmodernějších technologiích, řeší případové studie a modelové situace, to vše s využitím moderního softwaru a dalších studijních pomůcek, mají k dispozici moderní přístroje, nové studijní materiály. Navíc jsme právě dokončili rekonstrukci nejstaršího, historicky cenného a památkově chráněného objektu univerzity v centru města, kde získáváme další kvalitní zázemí a moderní učebny vybavené špičkovými informačními technologiemi a zdroji pro výuku, vědu a výzkum,“ shrnuje rektor prof. Ludwig a upozorňuje na rozsah a nejdůležitější přínosy realizovaných inovací.